
LEGENDA (BRANŻA SAN):

projektowana kanalizacja deszczowa

projektowane przyłącze kanalizacji deszczowej do budynku

projektowana studnia kanalizacji deszczowej

projektowany wpust

istn. prawdopodobny przebieg ks z włączeniem do istn. kanalizacji
deszczowej

ist.kanalizacja deszczowa
ist. kanalizacja deszczowa wraz z uzbrojeniem do likwidacji
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Chodnik z kostki betonowej - szarej

Zjazd bitumiczny

Krawędź pomocnicza

Nawierzchnia jezdni

Krawężnik

Krawężnik obniżony

Obrzeże betonowe

Granica działki

Zieleń

Zjazd z kostki betonowej - grafitowej

Ciąg pieszo - rowerowy bitumiczny

Remont nawierzchni

Nawierzchnia tymczasowa z kostki betonowej

Rury osłonowe fi 110m    - sieć ORANGE

Konstrukcja zjazdu CPR - bitumiczny

Rury osłonowe fi 160mm - sieć TAURON (sN)

Rury osłonowe fi 110mm - sieć ORANGE (nN)

Wyspa ronda z kostki brukowej 18/20
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